

പാഠകവും കർമ്മണിയും പഠിപ്പിക്കുന്ന സ്കൂൾ



വളരെ വേഗം മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് നമ്മുടെ ലോകം എന്ന് കുട്ടികാരോട് പ്രത്യേകം പറയേണ്ടല്ലോ. മാറുന്ന ലോകത്തോടൊപ്പം കാഴ്ചപ്പാടുകളും വേഗം മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഇപ്പോഴും അധികവീടുകളിലും വീട്ടുജോലികൾ ചെയ്യേണ്ടത് പെൺകുട്ടികളുടെ ഉത്തരവാദിത്വമായി കരുതുന്നവരുണ്ട്. പാത്രം കഴുകലും അലക്കലും തുടക്കലും ഭക്ഷണം പാകം ചെയ്യലുമെല്ലാം പെണ്ണുങ്ങളുടെ മാത്രം പണിയാണ് എന്ന് ധരിക്കുന്നവർ ഒട്ടും കുറവല്ല.

എന്നാൽ വീട്ടിലെ ജോലികളെല്ലാം എല്ലാവരും പങ്കുവെച്ച് ചെയ്യുന്നതാണ് നന്മയും സൗന്ദര്യവും എന്നും, ഒരു ജോലിയും

അങ്ങനെ ആൺപെൺ വ്യത്യാസത്തോടെ കാണുന്നത് ശരിയല്ല എന്നുമുള്ള തിരിച്ചറിവ് ഇക്കാലത്ത് ഉണ്ടായി വരുന്നുണ്ട്. കുട്ടികൾക്ക് ചെറുപ്പത്തിൽത്തന്നെ അങ്ങനെ ലിംഗസമത്വത്തിന്റെ പാഠങ്ങൾ പറഞ്ഞുകൊടുക്കാൻ അതുകൊണ്ടുതന്നെ ബോധപൂർവ്വ ശ്രമങ്ങൾ നടക്കുന്നുമുണ്ട്.

നോർത്ത് വെസ്റ്റ് റേഞ്ച് സ്പെയിനിൽ വിഗോയിൽ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന മോണ്ടി കാസ്റ്റലോ സ്കൂൾ ഏറെ വ്യത്യസ്തമാണ്. അവിടെ വിദ്യാർത്ഥികളെ വീട്ടുജോലികളിൽ നിപുണരാക്കാൻ 'ഹോം എക്കണോമിക്സ്' ക്ലാസുകളുണ്ട്. തുണലും അയൺചെയ്യലും കുക്കിംഗുമെല്ലാം അവിടെ ആൺകുട്ടികളെ പഠിപ്പിക്കുന്നു.



അത്യാവശ്യം നമ്മൾ അറിഞ്ഞിരിക്കേണ്ട ജോലികളെല്ലാം സ്കൂൾ ജീവിതം കഴിയു

മ്പോഴേക്ക് അവിടെ പഠിച്ചിറങ്ങുന്നവർ അഭ്യ സിച്ചിട്ടുണ്ടാകും. മരപ്പണിയും കൽപ്പണിയും പ്ലംബിംഗ്, ഇലക്ട്രിക് വർക്കുകളുമെല്ലാം അവി ടെ പഠിപ്പിക്കുന്നു. ഒരു വീട്ടിലെ അത്യാവശ്യ അറ്റകുറ്റപ്പണികളെല്ലാം പുറത്തുനിന്ന് ആളെ വിളിക്കാതെ തന്നെ ചെയ്യാൻ ഇത്തരമൊരു സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം വിദ്യാർഥികളെ പ്രാ പ്തരാക്കുന്നു. പുസ്തകങ്ങളിൽ നിന്ന് മണ്ണി ലിറങ്ങിയുള്ള, മനുഷ്യന് അത്യാവശ്യമായ അ റിവുകൾ നൽകുന്ന സ്കൂളുകൾ നമ്മുടെ നാ ട്രിലും ഉണ്ടായെങ്കിൽ രസമായിരിക്കും അല്ലേ. സ്വപേയിനിൽ ഈ സ്കൂളിന്റെ ചുവടു പിടിച്ച് ഒട്ടേറെ സ്ഥാപനങ്ങളാണത്രെ തുടങ്ങാ നിരിക്കുന്നത്.

ര/പ്രൊഫ. കെ. നസീമ

കുട്ടുകാരെ, ചെറിയ രോഗങ്ങൾക്ക് പോലും ഡോക്ടർമാരെ കാണുന്നവരാണ് നാം. എ ന്നാൽ നാം ജീവിക്കുന്ന പ്രകൃതിയിൽ തന്നെ പ്ര തിവിധികളുണ്ട്. താഴെകാണുന്ന നാടൻ പ്രതി വിധികൾ ശ്രദ്ധിക്കൂ.



നാട്ടറിവ്

മുക്കടപ്പ് മാറ്റാൻ:
തുളസിയിലയിട്ട് തിളപ്പിച്ച വെള്ള ത്തിന്റെ ആവി ശ്വസിക്കുക.

കൃമിശല്യം മാറാൻ:
കറിവേപ്പില ശർക്കരയോടൊപ്പം ക ഴിക്കുക.
കൈതച്ചക്ക പിഴിഞ്ഞെടുത്ത് നീർ രാവിലെയും വൈകീട്ടും കഴിക്കുക.

ചുമയുടെ ശമനത്തിന്:
ജീരകവും ചുക്കും കുരുമുളകും പെ ടിച്ച് തേനിൽ ചാലിച്ച് കഴിക്കുക.

വായുക്ഷോഭത്തിന്:
കറിവേപ്പിലയും ജീരകവും വറുത്ത് പൊടിച്ച് രാവിലെ കഴിക്കുക.

വായുക്ഷോഭവും വയറുവേദനയും:
ഇഞ്ചി ചതച്ച് പിഴിഞ്ഞ് നീർ കുടിക്കുക

രക്ത ശുദ്ധീകരണത്തിന്:
നറുനീണ്ടി വേരിട്ട് തിള പ്പിച്ചാറിയ വെള്ളം കുടി ക്കുക.

ഇക്കിൾ മാറാൻ:
ചുക്ക് അരച്ച് തേനുമായി കഴിക്കുക